

23 Φεβρουαρίου 2017

Εξόδιος Ακολουθία Προηγούμενης Ι.Μ. Ελεούσης Πατρών, μοναχής Μακρίνας

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ www.i-m-patron.gr



Με συγκίνηση και θλίψη πλήθος κόσμου αποχαιρέτισε την Μοναχή Μακρίνα, προηγούμενη της Ιεράς Μονής Ελεούσης Πατρών, η οποία έφυγε από την ζωή σε ηλικία 90 ετών.

Όπως μας ενημερώνει η Ιερά Μητρόπολη Πατρών: »Μετέστη προς Κύριον, οσιακά, σε ηλικία 90 ετών, η Μοναχή Μακρίνα, Προηγούμενη της Ιεράς Μονής Ελεούσης Πατρών. Η κατά κόσμον Ευγενία Μπαλάσκα, εγεννήθη στο χωριό Κλεινιά Ηλείας και ήτο γόνος υπερπολύτεκνης οικογενείας. Οι γονείς της είχαν δέκα τέκνα. Δύο ακόμα εκ των αδελφών της ήτο Μοναχοί, ο π. Βαρλαάμ στη Μονή Σιμωνόπετρας και ο π. Ιωσήφ στη Μονή Γρηγορίου. Η Γερόντισσα Μακρίνα από 16 ετών έζησε στις ιερές αυλές του Κυρίου, αφού από την ηλικία αυτή, εισήλθε στην Ιερά Μονή Φραγκοπηδήματος Ηλείας, όπου εκάρη Μοναχή και έζησε έως το 1981, οπότε εγκατεστάθη στην Ιερά Μονή Παναγίας Ελεούσης της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, της οποίας ανέλαβε την Ηγουμενία από το έτος 1982.

Εργάστηκε για την αναστήλωση και επέκταση της Μονής και συνήχθησαν περίξ αυτής πολλές Μοναχές, οι οποίες διηκόνησαν και διακονούν στην Ιερά Μονή ως νύμφες Χριστού, με σεμνότητα, ταπείνωση και αγάπη προς τον Θεό και τους ανθρώπους. Το Μοναστήρι έχει καταστή πνευματική κυψέλη και φάρος χάριτος Θεού.

Τα τελευταία έτη η Γερόντισσα Μακρίνα, ασθένησε και την διεδέχθη στην

Ηγουμενία, η Μοναχή Μακαρία, εκ των πνευματικών της θυγατέρων, η οποία μαζί με τις άλλες αδελφές συνεχίζουν τον ιερό, φιλόθεο, φιλάγιο και φιλόανθρωπο αγώνα.

Η Εξόδιος Ακολουθία ετελέσθη στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Ελεούσης, το Σάββατο 18.2.2017, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ.κ. Χρυσοστόμου, συμπαραστατούμενου υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, του Πρωτοσυγέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών Αρχιμ. π. Αρτεμίου Αργυροπούλου, του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Γηροκομητίσσης Αρχιμ. Συμεών Χατζή και άλλων Κληρικών της πόλεως των Πατρών και της Ιεράς Μητροπόλεώς μας γενικότερα.

Παρέστησαν πολλές Μοναστικές Αδελφότητες, τόσο εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, αλλά και εξ' άλλων Μητροπόλεων και πλήθος ευσεβών και φιλομονάχων Χριστιανών.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε με λόγια συγκινητικά στην ιστορία και το οδοιπορικό της Μοναχής Μακρίνας, η οποία εγκαταλείπει εκ της πρώτης νεότητός της τα τερπνά και ηδέα του κόσμου και εισήλθε στην Ιερά Μονή, έχουσα κλίσιν Θεού. Επίσης, ανέφερε στην θαυμαστή δραστηριότητα και την πνευματική προσφορά της στην Εκκλησία και στην κοινωνία μας.

Ακόμη επήνεσε την διάδοχο της μεταστάσης, την νυν Ηγουμένη της Μονής, Μοναχή Μακαρία και τις λοιπές Μοναχές, οι οποίες συμπαραεστάθησαν στην Γερόντισσα κατά τα έτη της ασθενείας της με αγάπη θυγατέραν προς μητέρα και με θυσιαστική αυταπάρνηση.

Τέλος, ευχαρίστησε τους Κληρικούς και τις Μοναχές οι οποίες συμμετείχαν στο πλήθος







Πηγή: [i-m-patron.gr](http://www.i-m-patron.gr)